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Sažetak politike finansijske pomoći 
 

Ascension St. Vincent's HealthCare predano je i poštuje dostojanstvo svake osobe sa posebnom osvrtom na 
one koji se bore sa preprekama za pristup zdravstvenim uslugama. Ascension St. Vincent's HealthCare jednako 
je posvećeno upravljanju svojim zdravstvenim resursima kao uslugom za celu zajednicu. U cilju unapređenja 
ovih principa, Ascension St. Vincent's HealthCare pruža finansijsku pomoć određenim pojedincima koji primaju 
hitnu ili drugu medicinski neophodnu negu od Ascension St. Vincent's HealthCare. Ovaj sažetak pruža kratak 
pregled politike finansijske pomoći Ascension St. Vincent HealthCare. 
 
Ko ostvaruje pravo? 
Možda ćete moći dobiti finansijsku pomoć. Finansijska pomoć se generalno određuje prema ukupnom prihodu 
vašeg domaćinstva u poređenju sa saveznom granicom siromaštva. Ako je vaš prihod manji ili jednak 250% 
savezne granice siromaštva, možete dobiti 100% otpisa za dobrotvorne svrhe dela troškova koji ste vi dužni 
platiti. Ako je vaš prihod veći od 250% savezne granice siromaštva, ali ne prelazi 400% savezne granice 
siromaštva, možete dobiti snižene stope prema kliznoj skali. Pacijentima koji imaju pravo na finansijsku pomoć 
neće biti naplaćeno više za odgovarajuću negu od iznosa koji se generalno naplaćuju pacijentima sa 
osiguranjem. Pozovite 833-263-9780 za više informacija ili posetite našu veb stranicu na 
https://healthcare.ascension.org/financial-assistance /florida 
 
Koje su usluge pokrivene? 
Politika finansijske pomoći primenjuje se na hitnu i drugu medicinski neophodnu negu. Ovi uslovi su definisani 
u Politici finansijske pomoći. Usluge koje sami birate nisu obuhvaćene Politikom finansijske pomoći.  
 
Kako mogu da se prijavim?  
Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, obično ćete popuniti pismeni zahtev i dostaviti prateću 
dokumentaciju, kako što je navedeno u Politici finansijske pomoći i zahtevu iz Politike finansijske pomoći.  
 
Kako mogu da dobijem pomoć u vezi s popunjavanjem zahteva? 
 Ako imate bilo kakvih pitanja, kontaktirajte naš centar za korisničku podršku na 833-263-9780.  
 
Kako mogu da dobijem više informacija?  
Primerci obrazaca zahteva iz Politike finansijske pomoći i same Politike finansijske pomoći dostupni su na 
https://healthcare.ascension.org/financial-assistance/florida i u Odelu za finansijske usluge pacijenata. 
Besplatni primerci Politike finansijske pomoći i zahteva za finansijsku pomoć mogu da se dobiju i poštom 
pozivom na 833-263-9780 ili nam se obratite pismenim putem na adresu PO Box 80278, Indianapolis, IN 46240 
ili faksom na zaštićeni broj faksa 317 -981-6312 na obradu kako bismo vam zahtev dostavili poštom. 
 
Šta ako ne ostvarujem pravo?  
Ako ne ispunjavate uslove za finansijsku pomoć prema Politici finansijske pomoći, postoji mogućnost da 
ispunjavate uslove za druge vrste pomoći. Za više informacija kontaktirajte naš centar za korisničku podršku na 
833-263-9780 
 
Prevedene verzije politike finansijske pomoći, zahteva za finansijsku pomoć i ovog sažetka napisanog lako 
razumljivim jezikom, dostupni su na zahtev. 
 
 


